

DAIMLER

Supplier Sustainability Standards.

Стандарты устойчивого развития
для поставщиков.

Преамбула.

В настоящих стандартах сформулированы требования ко всем поставщикам «Даймлер АГ» в отношении соблюдения прав человека и трудовых норм, этики деловых отношений, а также охраны окружающей среды и безопасности. Они действуют глобально и распространяются как на наших поставщиков, занятых в производстве, так и на поставщиков услуг. Содержание настоящего документа принято в условия договоров с нашими поставщиками по всему миру. Предприятия призваны довести данные требования до сведения своих сотрудников, а также до сведения субподрядчиков и обеспечить их выполнение. Помимо этого, фирма «Даймлер» ожидает от своих деловых партнеров соблюдения всех действующих правил и законодательных норм.

Исходными рамками настоящих стандартов служат Декларация прав человека и Глобальный договор ООН, а также Руководящие принципы для транснациональных корпораций Организации экономического развития и сотрудничества (ОЭСР) и конвенции Международной организации труда (МОТ).

В своей предпринимательской деятельности «Даймлер АГ» руководствуется теми же нормами труда, этики деловых отношений, охраны окружающей среды и безопасности. Данные нормы легли в основу Правил этичного поведения, Принципов социальной ответственности, а также Правил охраны окружающей среды и использования энергетических ресурсов.

Посредством целенаправленного предоставления информации и проведения учебных мероприятий «Даймлер» поддерживает своих поставщиков в выполнении ими данных требований.

Кроме того, «Даймлер» оставляет за собой право проверять выполнение данных требований и принимать соответствующие меры при их невыполнении.

Центральной коммуникационной платформой для поставщиков является портал для поставщиков «Даймлер». На этом портале по адресу <http://daimler.covisint.com> Вы можете ознакомиться с переводом настоящего документа на другие языки, а также найти дополнительную информацию.

I. Нормы труда

1. Соблюдение прав человека

Поставщики призваны уважать признанные международным сообществом права человека и поощрять их соблюдение. При любой предпринимательской деятельности в своей сфере влияния поставщики должны следить за тем, чтобы ни они сами, ни их деловые партнеры и субподрядчики не нарушали права человека, а также не участвовали в их нарушении.

2. Право на свободный выбор рода занятий

Принудительный или обязательный труд недопустимы. Работникам должно быть предоставлено свободное право на расторжение в приемлемые сроки существующих трудовых отношений.

3. Запрещение детского труда

Запрещается использование детского труда на любых этапах производства или обработки. Поставщики призваны соблюдать как минимум конвенции МОТ, устанавливающие минимальный возраст приема на работу, а также запрещающие детский труд. Ничто не должно препятствовать развитию детей. Их здоровью и безопасности не должен наноситься ущерб.

4. Равенство шансов / запрет на дискриминацию

Поставщики обязаны предоставлять равные шансы всем сотрудникам и исключать дискриминацию по любому признаку. Ущемление прав сотрудников, например, в силу происхождения, этнической принадлежности, национальности, цвета кожи, вероисповедания, мировоззрений, политической и профсоюзной деятельности, половой принадлежности, половой ориентации, возраста, инвалидности, болезни или беременности недопустимо.

5. Свобода ассоциаций и право на ведение переговоров о заключении коллективных трудовых договоров

Предприятия должны блюсти свободу ассоциаций и на деле обеспечивать признание права на ведение переговоров о заключении коллективных трудовых договоров. Сотрудникам должна быть гарантирована возможность свободно и открыто обсуждать с руководством предприятия условия труда, не опасаясь при этом негативных последствий. Уважается право сотрудников объединяться в ассоциации, вступать в профсоюзы, выдвигать своих представителей, а также выдвигать свою кандидатуру.

6. Честность в оплате труда, продолжительности рабочего дня и социальных услугах

Вознаграждение и социальные услуги должны отвечать основным принципам в отношении минимальных ставок заработной платы, действующих положений по сверхурочной работе и установленных законом социальных услуг. Продолжительность рабочего дня или свободного от работы времени должна как минимум соответствовать требованиям действующего законодательства, отраслевым стандартам или положениям соответствующих конвенций МОТ в зависимости от того, какие из этих положений являются более строгими.

7. Безопасность и охрана здоровья на рабочем месте

Будучи работодателем поставщик гарантирует безопасность и охрану здоровья на рабочем месте как минимум в рамках действующих национальных норм, постоянно совершенствуя и улучшая условия труда.

II. Этика деловых отношений и корпоративное

- 1. Соблюдение законов**

Применительно к любым действиям и отношениям в сфере бизнеса ожидается проявление максимальной степени профессиональной этики. Поставщики призваны отказаться от любых форм мошенничества или растрат, преступлений в сфере банкротства, коррупции, предоставления выгоды, подкупа и взяточничества. Поставщик обязуется соблюдать все распространяющиеся на него и его деловые отношения с фирмой «Даймлер» законы и положения.
- 2. Честная конкуренция**

Подлежат соблюдению все законы, защищающие и поощряющие конкуренцию, особенно антимонопольные законы. Предприятия должны соблюдать принципы честной конкуренции и придерживаться запрета на любые договоренности с конкурентами и другие действия, препятствующие свободным рыночным отношениям.
- 3. Недопущение конфликта интересов**

При общении со своими деловыми партнерами поставщики призваны принимать решения исключительно на объективной основе, не допуская влияния личных и собственных финансовых интересов.
- 4. Сохранение коммерческой тайны**

Поставщики обязуются сохранять в коммерческой тайне все неявные коммерческие и технические подробности, которые им становятся известны в рамках деловых отношений.

III. Охрана окружающей среды и безопасность

- 1. Ответственность за состояние окружающей среды**

В вопросах экологии поставщики обязаны следовать принципу заботы об охране окружающей среды, принимать меры в направлении укрепления чувства ответственности за ее состояние, способствовать разработке и распространению экологически чистых технологий.
- 2. Экологически чистое производство**

На всех стадиях производства должна быть обеспечена оптимальная охрана окружающей среды. Это требует проактивного подхода в решении любых задач с целью избежания или минимизации последствий аварий, способных оказать негативный экологический эффект. Особое значение приобретает в этой связи использование и дальнейшее совершенствование энерго- и водосберегающих технологий с прицелом на реализацию стратегий сокращения вредных эмиссий, утилизации и рециркуляции ресурсов.
- 3. Экологически безвредная продукция**

Вся продукция, производимая в рамках цепочки поставок, должна соответствовать экологическим стандартам, принятым в соответствующем рыночном сегменте. Это относится также ко всему жизненному циклу продукции и всем используемым материалам. Химикаты и другие вещества, которые при высвобождении представляют угрозу для окружающей среды, должны быть идентифицированы. Применительно к таким материалам должен быть организован особый процесс управления опасными веществами, обеспечивающий использование соответствующих безопасных методов их обработки, транспортировки, хранения, утилизации или рециркуляции и уничтожения.
- 4. Безопасность и качество продукции**

Все продукты и услуги при поставке должны соответствовать договорным требованиям по качеству и активной и пассивной безопасности, а также обеспечивать их безопасное и надежное использование по назначению.

Поставщик доведет содержание данного документа до сведения своих субпоставщиков, обяжет их к соблюдению требований данного документа и обеспечит проверку выполнения предписаний по устойчивому развитию на протяжении всей цепочки поставок.

